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Y36DSA - 1. ukol

Zadani 1. dkolu:

Exercise 2.4. Prove that n* = o(c") for any integer k and any ¢ > 1. How does n'0z'z®
compare with n* and *?

//bych to nejak shrnul - ma se dokazat, ze algoritmus s polynomialni vypocetni slozitosti(n"k) roste
striktne pomaleji nez jakykoliv algoritmus s exponencialni vypocetni slozitosti(B”n, schvalne sem
nahradil ¢ za B, aby se to nemotalo, B > 1), tj. ze nerovnice n”k < ¢*B”n pro vsechny ¢>0,B>1 ak z
N ma reseni n0 a pro vsechna dalsi n > n0 bude platit. Protoze n”k roste vzdycky pomalejc nez
c*B”n, je jejich podil n”k/c*B”n v nekonecnu 0. Dale n”k = o(n”(log log n)) - tady se da urcit n0
primo z porovnani exponentu a n”(log log n) = o(c”n), zde dukaz analogicky s predchozi limitou.
jestli to je blbe, tak mne nesezerte, sem dalkar a nemame cvika ;)

nahral sem to feSeni na http://www.image-share.com/ijpg-387-167.html ;-)
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